
Siena College Research Institute

April 2-4, 7-10, 2013

813 New York State Residents

MOE +/- 3.4%
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$50K-
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employed

Provide $10,000 to home owners who 

rebuild their homes, as long as they stay 

where they are for at least two years

48% 46% 51% 56% 48% 48% 39% 48% 41% 53% 48% 49% 50% 55% 41% 51% 47% 45% 62% 50% 56% 48% 41% 45% 48% 57%

Buy damaged properties from willing 

owners at their previous market value, tear 

them down and turn the properties into 

open space

33% 33% 33% 33% 31% 35% 33% 37% 33% 29% 37% 25% 31% 31% 36% 32% 34% 33% 24% 40% 31% 34% 35% 36% 29% 30%

Don't know 16% 18% 15% 10% 18% 14% 25% 13% 23% 16% 14% 24% 15% 11% 21% 14% 17% 19% 14% 7% 12% 15% 22% 17% 20% 10%

Refused 3% 4% 2% 2% 3% 3% 3% 3% 3% 2% 1% 3% 4% 3% 2% 3% 2% 2% 0% 3% 1% 3% 3% 3% 3% 2%

Q13. Which of the following two plans do you think is a better use of some of the federal money being allocated to the state for Hurricane Sandy recovery: [CHOICES ROTATED]

Gender Age Region Party Education Children in HH Ethnicity Income Employment Status
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813 New York State Residents

MOE +/- 3.4%

Gender

  Male 48%

  Female 52%

Age

  18 to 34 29%

  35 to 49 26%

  50 to 64 24%

  65 and older 17%

Race/Ethnicity

  White 66%

  African American/Black 12%

  Latino 12%

Education

  Less than college degree 50%

  College degree 49%

Children in Household

  Yes 34%

  No 65%

Employment Status

  Employed 56%

  Retired 26%

  Not Employed 18%

Region

  NYC 43%

  Suburbs 21%

  Upstate 36%

Party (Among Registered Voters)

  Democrat 46%

  Republican 23%

  Independent/Other 25%

Income

  Less than $50,000 32%

  $50,000 to $100,000 31%

  $100,000 or more 24%

Nature of the Sample

New York State Residents
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